A-W MNPOTAZEIZ ZTH AIATA=H NMPATMATIKQN APIOMQN

A) Na artioloyroete ylati eival aAnBeig oL EMOUEVES MTPOTACELG:

1) loxVvetott a+22a yuwa kabe aeR.

2) a>0 kot 20 = a+Bf>0

3) Av a>0 10te 2a<5a |
4) Av a<0 Ttote 2a>5a

5)a>1 = a<a’

6) O<a<l = a>a’
7) a<-1 = a’>-a
8) -1<a<0 = o’<-a

9) Av a<p<0 toéte o’<p’
10) Av a<p<0 téte a°>p°
11) a’<0 o a=0

12) *+f>=0 < a=0 ko =0
13) a’+f’<0 = a=0 kouw =0
14) (a+B)*+(a-B)’=0 < a=B;
auToUg ivat WKpOTEPOS, gw@bl‘ N\

§m~ 1‘?

16) Av a<-2 kat B<- 4 oﬁ% op > 8

21) Art'e>l o a> —
a

22) Av O<a<l = a’>1
23) Av o>f kaL a>-f = o>0
24) loxVeL 6t a’-4a+6 >0 yia k4O acR.



B) Na atttoloyrioete yiarti eivat PeudeiG oL EMOUEVEG TPOTAOELG:

1) Na kabe acR woxveLotL 2a2a
2) a20 kat 20 < a+fp20

3) a’+p’>0, a,BeR

4) o’+f’°>0 < az0 kau P#0
5)a’>af = a>P

6) x<y<6 = xy-y’<0

7) Mo k&Oe apBuod a oxveL o’ > a

8)Av £<1 = a<pB
s
9) Ava,pz0, %<1 = B
) a

10) Av %zo & af20

11) Av a<1<p tote (a-B)*(a-1)°(1-B)<0
12) Av af#0 pe a>p tote l<l
@& f

13) loxVeL 6t x*+(x*-x)* >0
14) (o*-1)*+(a+1)*>0

15) Ava<l = a’<1
16) Av a>-1 = a’>1

17) Av a<B<5 = aP>0¢
p@%@m a, B, v, 6 woxVeLn cuvenaywyn:

A

,ﬂfﬁ kat y>6) i (a>6 kat y>P)

21) MNa toug Betikoug aptBuoug a, B, y, & LOXUEL N cuvenaywyn:

a>B katL y>6 = LN s
4 o

22) Av yio toug aptbuolc a, B, y oxveL afy > 1, tdte évag TouAdyLotov and
autoug eival peyaAutepog tou 1.



